Κάρτα Αθλητή – Day Pass & Κάρτα Υγείας

Σε συνέχεια και ως αποτέλεσμα της συνεργασίας μας με την Τριαθλητική Ομοσπονδία Ελλάδος, για την συμμετοχή σας στο φετινό Spetsathlon στις διαδρομές Sprint και Endurance του ατομικού τριάθλου, θα πρέπει κατά την παραλαβή του kit σας από την γραμματεία του αγώνα, να επιδείξετε Δελτίο Αθλητικής Ιδιότητας και Κάρτα Υγείας Αθλητή.

ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΔΕΛΤΙΟ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ με την Τριαθλητική Ομοσπονδία Ελλάδας, θα πρέπει να επισκεφθείτε το link DAY PASS για να προμηθευτείτε την ημερήσια κάρτα (day pass) επιλέγοντας τον αγώνα SPETSATHLON 2024 . 

ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ με την Τριαθλητική Ομοσπονδία Ελλάδας, ή με άλλη Ομοσπονδία Ελλάδας θα πρέπει να προμηθευτείτε την ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ. 
Η πιστοποίηση της υγείας του αθλητή είναι υποχρεωτική για τη συμμετοχή του σε αγώνες εκδίδοντας την κάρτα υγείας, η οποία πιστοποιεί την υγεία του αθλητή. Mπορείτε να κατεβάσετε εδώ την ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ και θα πρέπει να υπογραφεί από Καρδιολόγο. 
Σας παρακαλούμε να την έχετε μαζί σας κατά τη διάρκεια της παραλαβής του πακέτου εγγραφής. Δεκτές γίνονται κάρτες υγείας από όλες τις ομοσπονδίες.





